



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

31/07/2016

2016年主题: “基督，教会之首” (歌罗西书1章18节)

亲爱的读者，

1. “基督那测不透的丰富” (以弗所书 3:8)

(摘自八月二十六日清晨之 Daily Remembrancer)

耶稣是我们全权的神。祂赐给我们祂的富足，好让我们得到耶稣的富足。“你们知道我们主耶稣基督的恩典：他本来富足，却为你们成了贫穷，叫你们因他的贫穷，可以成为富足”。祂为我们的赎罪、成圣与救恩付出一切，现在坐在天上神的右边，并继续无限地赐予而不斥责。祂有丰盛的恩典、丰盛的怜悯、丰盛的荣耀。祂有赐下圣灵的权力。祂无条件地承诺，并随时以奇妙的方式赐予。因此，让我们盼望祂行的大事，因祂有测不透的丰富。亲爱的信徒，不要顾念你的贫穷、你的需求或你的环境，而要顾念耶稣；万有服在祂脚下，一切祝福在祂掌管之中，祂的旨意是让你得益！祂会供应你目前的一切所需，以后必接你到荣耀里。我的灵魂，你的耶稣拥有你所需的一切：因此，只要仰望耶稣，唯有耶稣！

拥有基督，我拥有一切，
力量、智慧、成圣的恩典，以及完全的公义：

我在祂名下，成就了祂的正义，
可以毫不胆怯地亲近，天上的主宰。

2. 日暮时分的反省

(摘自杜祥和牧师著作，1978年三至四月份之《宗教改革旌旗》)
在这一天结束的时刻，我请你静默反省片刻，让我们思考一些你或许从未想过的事——比优裕生活更有深刻意义的事，比金钱更有永久价值的事。

试想想，如果一位少女的男朋友送她一个价值一万元的钻石戒指，装在一个珠宝商免费赠送的塑胶盒里，几天后，当她见到他时大声呼叫“亲爱的，你送我的盒子真可爱。这是我所收到最宝贵的东西，我每天一定会特别的照顾它，不会让它受损。”

这个故事似乎太荒谬。但是，当人们费尽心思与时间照顾他们的身体，而这只不过是藏着真正宝物，我们的灵魂的会朽坏的盒子时，不也同样愚蠢吗？

耶稣所说的这段话就传达了 this 观点：“*因为，凡要救自己生命 (或作：灵魂；下同) 的，必丧掉生命；凡为我和福音丧掉生命的，必救了生命。人就是赚得全世界，赔上自己的生命，有什么益处呢？*” (马可福音 8:35-36)

诗人亨利·沃兹沃思·朗费罗 (Henry Wadsworth Longfellow) 如此表达这个观点：

不要用忧伤的调子对我说：
人生不过是一场梦幻！
昏睡的灵魂无异于死去，
事物的真相和外表不同。

人生是真切的！人生是实在的！
它的归宿决不是荒坟；
你本是尘土，必归于尘土，
这是指躯壳，不是指灵魂。

耶稣基督的福音是关于现实生活，这包括今生与来世。它永生的应许是我们每个人热切的期望。是的，如果坟墓是一切的终点，那么，此生可以想象有多令人失望与沮丧。使徒保罗说：“我们若靠基督，只在今生有指望，就算比众人更可怜。”

永恒的生命并不是凭空想象或痴心妄想的。这是神的话语清楚形容的荣耀前景，一个为爱神的人而备之处。在这神圣的城市“不再有死亡，也不再有悲哀、哭号、疼痛，因为以前的事都过去了…凡不洁净的，并那行可憎与虚谎之事的，总不得进那城。”

（启示录 21:4, 27）只有名字写在羔羊生命册上的才得进去。

我们晓得“加略山”这首歌（WMK Darwood 所著）。

啊，加略山！有福的加略山！
救主为我舍命之处。

救主就在此地的十字架上舍命，担当了我的罪。唯有一物使我与神及圣城永久基业隔开，那就是罪。耶稣就是在加略山为我承担了我的罪，使我得以无罪被释。我曾在生命中的一个时刻，来到耶稣面前接受祂为我救主。你呢？祂也一样的爱你。

在我说晚安之前，我要送你一段对我意义深长的话，耶稣说：“*地极的人都当仰望我，就必得救；因为我是神，再没有别神。*”

（以赛亚书 45:22）。的确，除了耶稣没有人能帮你。没有人能减轻你的负担并将你的名字写在生命册上。祂就是道路、真理、生命。亲爱的读者，何不今夜就来接受祂为你的救主。祂赐平安与永恒的喜乐给所有信祂的人。祂可以改变你并赐你新的生命 — 永恒的生命。阿们！

愿神赐福你！

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练（七月份）

金句背诵

（雅各书 3:1）

我的弟兄们，不要多人作师傅，
因为晓得我们要受更重的判断。

（雅各书 3:2）

原来我们在许多事上都有过失；
若有人在话语上没有过失，
他就是完全人，也能勒住自己的全身。

读经运动

旧约圣经：耶利米书 19-23 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：耶利米书 7 章至 13 章

天上地上的家

(接续 24/07)

以弗所书 3:15:
“天上地上的各家，都是从他得名。”

“作了众人的仆人”这句话的意思指保罗虽然拥有自由，但他“自愿使自己成为众人的仆人”。他不会为了自己的个人生活，而做一些会绊倒人的事，尤其是那些还未信主的人。这包括他的穿着和个人生活。他会跟随人们的文化，只要有关文化不会让他犯罪。他不会随自己的喜好吃喝，而叫人对基督留下坏印象，因而不接受基督为救主。太多非信徒在听到福音时，常以信徒没有好见证为由，拒绝接受基督。这是如此可悲，因为他们把精华和糟粕一并丢弃。除非他们接受基督作为救主，否则他们必往地狱去。使徒保罗深切地知道这点，因此他牺牲了自己的权益，宁愿当众人的仆人，为的是要得更多人。

认识到自己不应该阻碍非信徒前来就主后，信徒在教会中面对试炼时应该怎么做呢？他应该向未得救的家人，还是教会的属灵家人寻求援助呢？我清楚记得被一个会友提控的事件。当我收到律师信时，我的五脏六腑都在抽动，那是个可怕的感觉。我从未被提控，而且律师信里的法律术语更让我无法招架。信中列出了许多的期限和各种惩罚。我应该寻求谁的援助？这是我当时想到的第一个问题。我知道律师费很昂贵，但直到我咨询了一位律师，才惊觉有多昂贵。

待续 -- 第 9 页

天上地上的家

(接续 4 页)

我的妹妹和妹夫是律师，但他们不是信徒。我一直设法向他们传福音。我应该向他们寻求帮助吗（这肯定会绊倒他们）？抑或我应该找外人帮忙，支付我负担不起的庞大律师费呢？我或许得卖掉我的组屋来偿还律师费呢。律师信里设下了许多期限，要在短时间内做决定并不简单。当然，我还有一个选项，就是屈服认输。但这是个无法接受的选项。

我相信主会供应并带领我经过这一切，加上我认为我妹妹和妹夫的救恩比我现在住着的组屋还来得重要，因此，我选择向不认识的律师咨询。感谢神，祂借着我属灵的家人为我提供所需。我永远感激那些帮助我支付律师费的弟兄姐妹。他们奉献的数额刚好就是我所需的费用。在整个过程中，我对主的信心得到坚固。我在主内的弟兄姐妹也明白这起诉讼的意义和目的，因此我不能屈服。我知道只要站立得稳，就不会绊倒他们。他们认识我所认识的主耶稣。他们明白这起诉讼的属灵意义，这是我妹妹和妹夫无法明白的，除非他们得到重生并成为属灵家庭的一分子。我从中了解到，我在世的属灵家人比我属血气的家人还要亲。尽管如此，我还是很爱我的妹妹和妹夫，并能为他们做任何事。但在这个情况下，我不能“绊倒”他们。

待续 - 下星期 (06/8)

主内郭全佑牧师

